

孙杨200自夺冠再创世界最佳



3月26日，孙杨在比赛后查看成绩。

新华社发

到第一，头50米汪顺24秒87保持领先，历来不在前50米发力的孙杨，落后0.13秒排名第二。

接下去就进入孙杨时间段，他很快追了上来，半程100米孙杨以51秒85排名第一，季新杰落后0.33秒排名第二，汪顺落后整半秒列第三。随后孙杨优势越来越明显，150米的地方，孙杨用时1分18秒61，已经领先季新杰0.87秒。最后50米没有任何意外，最终孙杨以1分45秒73获得冠军。孙杨看来对成绩还算满意，他挥了挥拳头。

浙江选手孙杨以1分45秒73的今年世界最好成绩获得冠军，这是他本次全国冠军赛的第二金，而且已经比完的200自和400自两个项目，孙杨全部得到今年世界最好成绩。山东选手季新杰以1分46秒27的今年世界第二好成绩获得亚军，浙江选手汪顺以1分47秒35获得第三。

孙杨昨天还是标志性的红色战袍和红色耳机出场，他出场时，现场欢呼此起彼伏。由于现场赛场有些问题亟需调整，比赛推迟了几分钟开始。孙杨在第四道，旁边两侧是队友汪顺和山东队选手季新杰。

比赛刚开始汪顺显得非常强势，出水就占

中新

新体

**欧锦赛预选赛：
C罗伤退 葡萄牙两连平**



C罗领衔的葡萄牙队25日晚坐镇里斯本光明球场1:1战平欧锦赛预选赛同组对手塞尔维亚队。上半时塞尔维亚队长塔迪奇罚入点球，C罗伤退后达尼洛世界波破门。赛后葡萄牙队仅积2分暂列小组第三。

双方此前4次交锋，葡萄牙队取得2胜2平。2016年欧锦赛预选赛中，葡萄牙队在小组赛中主客场均以2:1击败对手。本场索萨在锋线上搭档C罗，本菲卡19岁小将费利什因伤无缘国家队首秀。

第7分钟，葡萄牙国门帕特里西奥出击与加西诺维奇发生冲撞，当值主裁判罚了点球，阿贾克斯中场塔迪奇主罚命中。第28分钟，C罗中场左路接球时拉伤大腿，随后被皮齐替换下场。第42分钟，波尔图后腰达尼洛带球奔袭后在禁区前轰出一脚世界波，皮球击中横梁下沿弹入网内。半场结束，双方战成1:1平。

易边再战，葡萄牙主帅桑托斯先后换上安德烈·席尔瓦和格德斯。达尼洛和卡瓦略接连错失射门良机。比赛最后时段，客队球员在防守中连吃三张黄牌。最终，继上一轮0:0战平乌克兰队后，葡萄牙队在主场无奈再次收获一场平局。

葡萄牙队的队医赛后称，C罗还需要进行进一步的检测。不过他本人却显得很乐观。C罗告诉葡萄牙媒体：“我一点都不担心，因为我太了解自己的身体了。我大概一两周就可以重返赛场。”

据新华社

**姆巴佩两传一射
法国4球大胜冰岛**

北京时间昨日凌晨，欧预赛小组赛H组第2轮法国与冰岛队的比赛在法兰西体育场打响。最终，凭借着姆巴佩的两传一射，高卢雄鸡4球大胜对手，收获两连胜。

上半场第12分钟，姆巴佩助攻乌姆蒂蒂头球首开记录。进球后的法国队攻势依旧猛烈，姆巴佩、帕瓦尔和吉鲁的打门都极具威胁，可惜都没能抓住机会扩大比分。

比赛第68分钟，法国人终于再迎进球时刻，帕瓦尔禁区右侧起球，吉鲁在门前面对门将用大腿将球撞入球网，2:0。

打开了进球账户的法国队随后攻势如潮。10分钟后，姆巴佩小禁区前倒地推射打进了个人本场比赛的第一球。比赛第84分钟，他又为格列茨曼送出单刀助攻，帮助后者破门。

最终比分定格在4:0。法国队取得两连胜暂时以净胜球优势排在小组第一位，而输了球的冰岛以一胜一负的战绩暂列小组第四位。

中新

世界第三好成绩！ 叶诗文强势回归



叶诗文以2分09秒24的成绩获得女子200米个人混合泳冠军。

新华社发

“这块金牌我势在必得！”笑颜甜美的叶诗文说出了如此霸气的话。

25日晚在青岛全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛上，叶诗文以2分9秒24游出了近几年来的200米混合泳个人最好成绩，列今年世界第三，发出了强势回归的信号。

作为最年轻的游泳金牌大满贯选手，叶诗文16岁时就收集了游泳世锦赛、奥运会和亚运会冠军，并在伦敦奥运会上一举收获两枚混合泳金牌。可惜此后她陷入生长发育和自我挑战的过程，失败、失落、失望和伤病一直困扰着她，一度让她恐惧比赛。她虽然参加了里约奥运会，但荣光不再。

此后在清华大学的学习时光让叶诗文体验到了同龄人的幸福和艰苦，也让她对未来有了更清楚的认识。“我还是喜欢游泳，对游泳还有没完成的梦想。”于是她向清华大学提出了休学两年的申请。“既然回来了，我的目标就是

争取最高领奖台！”

2018年11月，叶诗文在短池世界杯北京站复出，还获得了12月杭州短池游泳世锦赛的参赛资格，她还开辟了新的战场——200米蛙泳。结果她在短池世锦赛的200米蛙泳中名列第六。没有拿到冠军，但叶诗文笑得特别开心：“蛙泳是我小时候的主项，没想到现在我又游回来了。虽然不知道最终能游到什么水平，但我希望可以突破自己。”

青岛游泳冠军赛，叶诗文用200米混合泳世界第三好成绩向世界宣告：“我又回来了！”

“其实我觉得自己从来就没有离开过。现在的每一次训练和比赛都是享受，每一堂课我都特别珍惜。前一段时间在昆明高原训练，我真的在拼命，因为我更了解自己了，更清楚自己欠缺什么、优势在哪里。我也比以前开心很多。我不和自己以前最辉煌的时候作比较，只希望能够发挥现有状态下的水平。”

对于世界第三好成绩，叶诗文并不满意：“按我前段时间的训练，我应该能游到2分8秒左右，我很有信心，但可能是年龄的原因，肌肉方面的恢复能力比以前慢，不像16岁那时候。因为比赛后我的气息并不喘，只是肌肉僵硬了。赛前感冒也没有完全好。”

200米混合泳只是叶诗文在2019年的第一场战斗，她还将在青岛全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛中参加200米蛙泳和400米混合泳的比赛，并将出战7月份的韩国光州游泳世锦赛。

“我相信我在后面的比赛中会越来越好。200米混合泳也为我增强了在世锦赛和国外高手对抗的信心。”叶诗文说。

相比匈牙利“铁娘子”霍苏27岁时才赢得里约奥运会冠军，至今依然奋斗在泳池里，叶诗文今年才23岁：“我还年轻，还有很多要学习和提高的地方。”

据新华社

中国杯飞铲后续：韦世豪遭恒大停赛一个月

对于韦世豪在2019年中国杯比赛中的一次恶意犯规，广州恒大俱乐部26日宣布，对韦世豪处以停赛一个月的处罚，并根据其反省情况决定是否开除。

在25日进行的中国队与乌兹别克斯坦队的比赛中，上半场第36分钟，韦世豪飞铲舒库

罗夫脚踝，导致对方腿部胫骨骨折。韦世豪则因为这次犯规领到一张黄牌。

恒大俱乐部26日发布《关于对俱乐部球员韦世豪的处分决定》，认为韦世豪严重违反“三九”队规。为从严管理，自俱乐部发文之日起，给予韦世豪停赛一个月的处分，并到俱乐部行

据新华社